

9月22日起武陵源核心景区门票降价

旺季普通门票降为每人225元,淡季普通门票降为每人115元

本报8月7日讯 8月6日,省发改委公布《关于降低武陵源核心景区门票价格的批复》,为向往张家界“三千奇峰”的海内外游客送上一份旅游“大礼包”。降价后的新标准将于2018年9月22日起执行,有效期5年。

文件显示,武陵源核心景区门票(包含环保车车票)实行淡旺季价格收费,每年3月至11月为旺季,12月至次年2月为淡季,其中旺季普通门票降为每人225元(原旺季普通门票为245元),淡季普通门票降为每人115元(原淡季普通门票为136元),门票连续四日有效。武陵源核心景区年票(包含环保车车票)价格为每人298元,游客购票后一年内可不限次数进入景区。

景区对旅行社团购、网络提前购票的游客实行价格优惠:旺季普通门票为每人182元,淡季普通门票为每人

91元。

景区对6周岁(不含6周岁)以下或身高1.3米(含1.3米)以下的儿童、70周岁(含70周岁)以上老年人、残疾人凭有效证件实行免票;对6周岁(含6周岁)-18周岁(不含18周岁)未成年人、全日制大学本科及以下学历在校学生、60周岁(含60周岁)至70周岁(不含70周岁)的老年人凭有效证件实行半票优惠。香港、澳门、台湾等入境游青少年,凭有效身份证明,实行同等门票价格优惠。现役军人、军队离退休干部凭有效证件实行半票优惠。景区内交通运输工具价格对上述门票优惠对象实行半价优惠。

此外,批示还规定,景区不得在出售门票的同时代收保险费,应向自愿购买保险的游客设立单独收费窗口。

■记者 丁鹏志 通讯员 邓道理 实习生 谢芬 徐婷



误入“歧途”

8月7日晚,长沙市波隆立交桥下,一台外地牌照小车失误向左驶入桥下,结果卡在了台阶上。

记者 田超 摄

小区居民又可开窗纳凉了

长沙芙蓉区快速处理省环保督察交办件:臭水沟不见了



眼看着一车车垃圾被运走,一滩滩臭水被抽干……8月7日,家住长沙市芙蓉区香格里拉·嘉园的刘玉龙终于放下了心中的一块大石头,因为隔壁“荒废”工地的彻底整改,意味着他又可以随意地开窗、吹风、赏风景了。

投诉:臭水发黑,蚊蝇乱飞

“以前我从楼上往下望,这地上到处散着垃圾,坑坑洼洼的地方积着臭水,这大热天不

仅臭气熏天,还有好多蚊虫飞啊飞。”今天上午,刘玉龙对记者说。

据悉,7月28日,很多群众反映燕山街、五一大道、长岛饭店等处存在臭水沟的问题。芙蓉区接此省环保督察交办件后,迅速去现场勘查,落实整改。

“群众反映的臭水沟属人瑞潇湘国际二期工地,该项目因资金链断裂,处于停工状态,长期无人值守,随着周边居民将大量垃圾倾倒入此,造成环境污染严重。”芙蓉区五里牌街道办副主任钟小平告诉记者。

处理:垃圾运了六车

7月28日下午,五里牌街道联合区市政局调用抽水设备,先期

将污水处理干净。7月29日,调用抽水设备和挖掘机,现场进行抽水 and 填洼作业,并开挖排水渠,彻底排除积水隐患。7月30日,对施工现场裸露黄土进行防护网覆盖,对施工场地进行打药灭虫处理。“整改的时候,单是垃圾就运了六车,积水抽一天一夜。”钟小平说。

“这个工地地势较低,如果下雨,工地就可能会被市政管网的污水倒灌,所以我们专门准备两台抽水设备备用。同时,加强对周边居民的劝导和监督,杜绝他们将垃圾再次扔至此处。”芙蓉区环保局副局长许杰表示,下一步将实行常态化监管,确保工地复工前没有积水和垃圾扰民。

■记者 和婷婷

撞倒行人后逃跑 3小时接到警方电话

本报8月7日讯 面包车撞倒行人后跑了,哪知不到三个小时,他就接到了民警的电话……今天下午,长沙市岳麓区交警大队对5名涉嫌交通肇事逃逸犯罪的驾驶员及一名发生交通事故后逃逸、尚不构成犯罪的人员进行传唤,并依法采取刑事拘留及行政拘留措施。其中,尚不构成犯罪的阿某某沙将面临拘留15日等处罚。

5月19日晚上7点半左右,阿某某沙开着一台车牌为“湘A1D***”的面包车沿长沙潇湘大道由南往北行至长塘山路口时,与由西往东通过人行横道的行人周某发生碰撞,周某当场倒地。阿某某沙既没有停车,也没有报警,而是迅速驾车逃离现场。

民警接到报警后迅速赶往现场,通过走访群众、海量的视频侦查,不到三小时就锁定了肇事车辆及其驾驶人阿某某沙。

岳麓交警大队民警张乾提醒,发生交通事故后,切勿抱有侥幸心理逃逸。

■记者 魏灿 实习生 郭祉仪

链接 南岳、岳阳楼景区门票也将降价

记者7日获悉,省发改委6日发布《关于降低南岳中心景区门票价格的通知》和《关于降低岳阳楼景区门票价格的通知》。南岳中心景区旺季(5-10月)门票政府指导价格降为110元/人次,淡季(11月至次年4月)门票政府指导价格

为80元/人次;岳阳楼景区门票政府指导价格降为70元/人次。

通知显示,南岳中心景区降价后的新标准从9月22日起执行,有效期5年;岳阳楼景区门票降价后的新标准从8月6日起执行,有效期五年。

■记者 丁鹏志 实习生 谢芬 徐婷

延伸

2018中国湖南国际旅游节9月醴陵开幕

本报8月7日讯 醴陵市五彩之旅、炎帝县祭祖祈福之旅……记者从今日上午举行的2018年中国湖南国际旅游节发布会上获悉,以“锦绣潇湘·神农福地·五彩醴陵”为主题的国际旅游节将于9月25日至10月2日在株洲醴陵举行,2018中国(醴陵)国际陶瓷产业博览会也将同期开展,届时将为大家带来一场“瓷旅相融”的盛会。

“中国湖南国际旅游节迄

今已经成功举办了十五届,成为了全国旅游界的知名节会品牌。”省旅游发展委员会副主任郭固权介绍,本届中国湖南国际旅游节与国际陶瓷产业博览会同期举办,是实现“旅游+陶瓷”的产业融合发展新模式,是对“旅游+产业”的一次积极探索,也是对接中国制造2025计划的具体举措。

■记者 丁鹏志 实习生 谢芬 徐婷 通讯员 廖蔚佳 彭丽娜

湖南旅游武汉邀客“撩”江城人赏洞庭胜景

本报8月7日讯 禅茶表演、洞庭鱼米、巴陵戏……今天,由省旅发委主办的湖南旅游推介会在武汉举行,着重推介环洞庭湖旅游板块的岳阳、益阳、常德3市旅游资源,并推出环洞庭湖旅游线路,邀“江城”市民赏四季洞庭胜景。

推介会上,湖南送出旅游大礼包,既有湖南旅游门票,又有极具湖湘特色的旅游商品,着重推介的环洞庭湖生态自驾游线路、洞庭湖乡美食之旅以及四季旅游线路,引得到场的武汉嘉宾连连称赞。春季采茶

花香之旅,可在东洞庭湖邂逅麋鹿,重走茶马古道,在桃花源做一回现代陶渊明;夏季避暑浪漫之旅,静可在君山野生荷花世界划舟赏荷,动可至沱龙峡挑战“全世界落差最大的漂流”;秋季湖乡美食之旅,益阳大通湖“湖鲜”正肥美……

按照《湖南省建设全域旅游基地三年行动计划(2018-2020年)》,未来3年,湖南将建设培育“锦绣潇湘·快乐之都”“锦绣潇湘·天下洞庭”等五大区域旅游品牌,组建五大旅游共同体。 ■记者 孟姣燕

连线

一波三折,这个地下垃圾站终被弃用

本报8月7日讯 长沙市开福区车站北路金土地·第一湾小区物业公司将生活垃圾站设在密不通风的负2楼地下停车场,垃圾站臭味熏天招致大量野猫跳蚤,业主深受其害(详见本报7月23日A04版《好烦人,生活垃圾站藏身地下停车场》)。本报报道后,现在小区垃圾站情况如何了?

7月27日下午,三湘都市报再次接到业主投诉:物业将生活垃圾站从负2楼搬到了负1楼。记者随后来到小区,发

现8栋负2楼的垃圾站已停用,然而在2栋负1层出现了一个新的垃圾站。在记者介入下,当天下午,街道办事处、业主代表、物业公司召开三方会议,街道和社区对物业提出整改要求,要求做到车库无垃圾,地下垃圾站不得再使用。

8月6日,记者联系到业主陆女士,经了解,小区地下停车场的两个垃圾站均已停用,生活环境得到质的提升。

■记者 张洋银 实习生 刘晓青 冷芳

立行立改,万国城店外经营乱象不再

本报8月6日讯 今天上午,记者在长沙市开福区浏阳河街道万国城小区看到,这里道路洁净,人流、车流井然有序。而在上周,这里还遍布摊贩,吵闹得很。

开福区浏阳河街道副主任刘学锋介绍,7月29日晚,

街道接到省环保督察交办件反映,万国城小区存在流动摊贩、店外经营等乱象。对此,街道当天就开展集中整治。“下一步,街道城管部门将继续加大巡查管控力度,以彻底改变万国城脏乱差现象。” ■记者 和婷婷